

“维基揭秘”：美中情局入侵智能设备

三星电视“假关机”状态时可变窃听器



中央情报局大厅。资料图片



WhatsApp。资料图片

“维基揭秘”网站7日发布了近9000份据称属于美国中央情报局的机密文件，显示中情局拥有强大的黑客攻击能力，秘密侵入了手机、电脑乃至智能电视等众多智能设备。

“维基揭秘”当天在一份声明中说，这些文件从位于美国弗吉尼亚州的中情局网络情报中心“一个孤立、高度安全的网络中”获取，它们展现了“中情局整体的黑客能力”。但最近中情局对“它黑客武器库中的大部分(工具)失去控制”，这些工具“似乎正在前美国政府的黑客与承包商中未被授权地传播”，其中一人将这些资料交给了“维基揭秘”。

按声明的描述，这些机密文件介绍了“中情局全球秘密黑客计划的规模和方向”、恶意代码库以及数十个被称为“零日”、可侵入大量流行IT产品的“武器化”黑客工具。这些产品包括苹果iPhone、谷歌的安卓系统、微软的视窗操作系统甚至三星智能电视等，其中三星电视被攻击后变为可用以录音的窃听器。

“维基揭秘”援引2014年6月一份文件解释说，入侵三星电视的黑客程序是中情局与英国情报机构共同开发的，代号为“哭泣的天使”，具体方法是让电视呈现“假关机”状态，用户误以为电视已关机，但事实上转为录音模式，而录音通过互联网上传到一个秘密的中情局服务器上。

“维基揭秘”还披露，中情局试图侵入小汽车与卡车的控制系统，具体目的不清楚，但可能可使中情局执行“几乎不可察觉的暗杀”行动；中情局还开发了多个可远程控制智能手机的黑客软件，能绕过加密程序获取微博、WhatsApp等手机社交软件的通信内容；中情局能对多数常见杀毒软件；中情局拥有一个黑客软件图书馆，其中的软件“偷自”俄罗斯和其他一些国家，从而在攻击时留下“假指纹”，误导调查人员；美国驻德国法兰克福领事馆也是中情局的一个秘密黑客基地，等等。

截至2016年年底，中情局网络情报中心拥有超过5000名员工，总计设计了超过1000个木马、病毒和其他“武器化”恶意代码。“事实上，中情局组建了它自己的、更不用负责的‘国家情报局’。”“维基揭秘”的声明写道。

“维基揭秘”说，目前它所披露的文件没有包含中情局使用网络武器的具体内容。

中情局一名发言人说，该局不会对“维基揭秘”披露的文件真实性与内容作评论。但美国媒体援引一些前任与现任美国官员的话说，文件看上去像是真实的。

2013年，美国国家安全局承包商前雇员斯诺登向媒体披露美国政府大规模监听互联网，引起国际社会愤怒。7日，斯诺登在社交媒体推特上说，这些文件显示“美国政府在美国产品中开发出漏洞，然后有意留着这些漏洞。(这些做法)不计后果，让人无言！”

据新华社

美夏威夷州“叫板”特朗普新入境限制令

美国夏威夷州政府7日表示，将提起修改版诉讼，用于“叫板”美国总统唐纳德·特朗普6日签署的有关入境限制的新版行政令。夏威夷州成为美国第一个反对新版入境限制令的州。

由夏威夷州司法部长道格·钦等发起、于7日提交给夏威夷联邦地区法院的一份动议显示，该州将修订此前针对旧入境限制令提出的诉讼，以反对新版入境限制令。

这份法庭文件显示，夏威夷州将于8日正式提起修订诉讼，并将要求发布“临时限制令”，即在司法审理结案前相

关条款不予施行。这份动议还提出在本月15日，即特朗普新版入境限制令生效的前一天，举行听证会。

新版入境限制令定于3月16日生效，规定在120天内停止实施全球难民入境美国项目，90天内暂禁来自苏丹、叙利亚、也门、伊朗、索马里和利比亚6国公民入境美国。

由于1月底签署的旧版入境限制令已被美国联邦法院冻结，特朗普政府在此次限制令的内容和行文上作出一些调整。然而，新入境限制令仍在美国引发反对声浪。

据新华社

马来西亚总理：马方没有与朝鲜断交计划

新华社电 马来西亚总理纳吉布8日说，目前马方没有与朝鲜断交的计划，因为仍需保留相关渠道与朝鲜就马滞留朝鲜人员展开对话和谈判。

纳吉布是在当天参加国会活动时作出上述表态的。他说，当前的首要任务是保证在朝马来西亚公民的安全。目前这部分人生活正常，活动也没有受限，没有安全方面的顾虑。

纳吉布说，马方正任仔细研究朝方的要求，与此同时，对在马朝鲜人的禁止出境命令仍将有效。

马来西亚和朝鲜此前关系良好，但随着朝鲜男子在马机场遇袭死亡事件发酵，两国关系紧张。纳吉布7日发表措辞强硬的声明，指责朝鲜禁止马来西亚公民离境的行为相当于将马公民扣为人质，完全不顾国际法

和外交准则。

目前尚不清楚双方的出境禁令将影响到多少人。马来西亚外交部副部长此前表示，目前马来西亚在朝鲜共有11名公民。而有媒体报道，朝鲜在马来西亚的公民有1000人左右。

2月13日，一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场寻求医疗救助，随后在送往医院途中身亡。此后，马朝双方围绕尸检、调查等问题互相指责，双方先后宣布驱逐对方大使。3月7日，朝鲜外务省通报马来西亚驻朝大使馆，暂时禁止朝鲜境内马来西亚公民离境。纳吉布此后发表声明，呼吁朝鲜立即“释放”所有在朝马来西亚公民。他同时指示，在确保这些马来西亚公民的安全之前，马来西亚境内所有朝鲜公民禁止离境。

墨尔本启用女版交通标识

3月8日，在澳大利亚墨尔本斯旺斯顿大街，行人经过新启用的女性特征交通信号灯。

新华社发



宁波白内障专家周宏健主任医师出诊信息

周宏健主任医师：浙江省医学会眼科学会及省眼科医师协会常委，浙江省中西医结合眼科学会及省视觉康复专业副主任委员，宁波市医学会眼科学会及市器官移植学会副主任委员。

出诊地点：宁波鄞州眼科医院

出诊时间：每周三、周五上午；周日全天。

预约挂号：宁波市公众健康服务平台可预约。



“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病，主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状，只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适，有时晚间出现足踝水肿，长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化，出现色素沉着(发黑)、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等，如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡，形成久治不愈的老烂腿(医学上称臁疮)，部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血，表现为下肢红肿、灼热、疼痛，呈硬性团

块或硬条索状，有的伴有发烧或全身不适，少数病人继发病变而导致截肢，留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”，该疗法无需住院、无痛苦，通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入，迅速溶解静脉血栓，激活血管神经，修复受损的静脉瓣膜，消除炎症组织，治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科
(节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)

小古方,解决便秘大问题

便秘的人,脸色,口气,都不好。是因为,粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。便秘的人心情有时也不好,光吃不排啥人能受得了,有的好多天才排便,肚子胀得喘气都费劲,看见美食都不敢多吃。所以很多便秘患者闷闷不乐,快乐不起来。

这里告诉你一招,这个方子分别由植物的茎叶、果仁,再加上三参九种药源植物精制而成(芦荟叶、郁李仁、莱菔子、火麻仁、厚朴、枸杞子、三参、西洋参、玄参、苦参),大组方。芦荟解毒,郁李仁、莱菔子润肠,西洋参滋阴补气血,增加肠动力,野果枸杞补肾生津,润滑肠道。润肠、清热、解毒、补气、补血,补肾多种功效相结合。大方子。便秘久了需要多方面调理,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。所以这招儿适合老便秘患者。

本品名叫舒通是以芦荟、火麻仁、枸杞子、郁李仁、莱菔子、西洋参、玄参、苦参、厚朴为主要

原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有改善胃肠道功能(润肠通便)的保健功能。

温馨提示:通便快,通便后,每天2--1粒,或两天一粒,乃至停用。不含泻药,不腹痛,不拉肚子,老客户3月16日前可用10个正品包装换取一盒。

咨询电话:0574-82850016,免费送货。买5盒送2盒,买10送5,15送10盒。不适宜人群:少年儿童,本产品不能代替药品。

地址:解放南路55号信谊药店(外环大厦南100米)、海曙阳光大药房(地铁大卿桥站南,白杨街45弄81号)、江北区香山堂百姓健康药房(人民路与新马路红绿灯东150米,江北区行政服务中心对面)、江东吴越年针灸诊所(儿童公园西,对面公交站旁)、北仑新大路432号新城药房、柴桥新桥南路159号新城大药房、慈溪人民医院北门利民药房、象山丹城天安路21号益民大药房、宁海气象台北路10号华泰中西药房、奉化老电影院对面广场大药房、镇海大西门路西门菜场门口永心药店、邱隘镇中路136号中西大药房、观海卫市场路80号兴玲大药房、洪塘新卫生院对面益沐堂、五乡农贸市场西康旺大药房、溪口经堂南路30号平安百姓药房。

便秘不再靠泻药 膳食而通便

健康常识:“膳食平衡,健康生活”的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果;平时多运动……大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损伤肠道神经,诱发黑肠病、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖”,绝不含有任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华,不可溶性膳食纤维发挥“吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕动,清理肠壁积便”并

协同多种“助消化、不上火、偏碱性”药食同源食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8—12小时定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度逐步减量,乃至停药、隔日食或以小剂量维持。

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号:ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:0574-87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一家园公交车站下车